

HITNO!!

ČLANICAMA YUTA
n/r direktora

Beograd, 18.03.2020.g.

Poštovane kolege molimo Vas da ovo obaveštenje postavite na Vaše zvanične web prezentacije sa ciljem da apelujemo na putnike:

U skladu sa odlukama državnih organa R.Srbije i Svetske zdravstvene organizacije o proglašenju pandemije na globalno nivou i vanrednog stanja u R.Srbiji, Nacionalna asocijacija turističkih agencija YUTA želi da informiše putnike:

OBAVEŠTENJE

- ***Preporuka je da se ne otkazuju turistički aranžmani čija je realizacija planirana za period posle 15.05.2020. god***
- ***Novčana sredstva koja su putnici uplatili turističkim agencijama za putovanja planirana u periodu posle 15.05.2020 god. su sigurna i nadamo se da će biti iskorišćena za realizaciju planiranih putovanja***
- ***U ovom trenutku nije moguće predvideti uslove eventualnog otkaza ugovora o putovanju, obzirom na vanredne okolnosti***
- ***Apelujemo na putnike da imaju razumevanja i da ćemo pratiti razvoj situacije kao i da ćemo se truditi da nađemo najbolji način u datim okolnostima da zaštitimo interese i prava putnika ali i opstanak turističkih agencija***
- ***Molimo Vas da budete u kontaktu sa Vašom turističkom agencijom od koje ćete dobiti sve neophodne informacije***

YUTA INFO

Dragi putnici,

Usled novonastale situacije i preporuka Vlade Republike Srbije, od 19.03.2020. privremeno zatvaramo poslovnice u Beogradu i Novom Sadu.

Naši predstavnici vam ostaju na raspolaganju svakim radnim danom od 10.00 do 18.00 časova i subotom od 10.00 do 15.00 časova putem broja telefona **011 41 41 411** ili email adrese [**info@bigblue.rs**](mailto:info@bigblue.rs)

Pišite nam, pozovite nas, tu smo da vas posavetujemo, informišemo i zajednički rešimo svaku situaciju.

Želimo svima da ova situacija što pre prođe i da zajedničkim snagama prebrodimo ovaj period.

Sa željom da vam naredni period obogatimo interesantnim pričama i zanimljivostima sa raznih destinacija, pozivamo vas da nas zapratite na društvenim mrežama, [Facebook](#) i [Instagram](#) Povešćemo vas na virtuelno putovanje i zajedno upoznati svet na jedan drugačiji način.

Ostanite zdravi!

Vaš Big Blue

